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Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R |‘Hezu ltat 1: Wybor silnika do wymiany (uzupeiniona tabela 1), uzupeiniony schemat obwodu giéwnego silnika
: jednofazowego oraz opis czynnosci prowadzacych do wymiany silnika w urzadzeniu
R.1.1 W tabeli 1 zaznaczono znak "X" tylko w pozycji 9
R.1.2 Zdajacy dorysowal na schemacie brakujace potaczenie pomiedzy zaciskiem Z1 i kondensatorem C
R.1.3 Ii(;e(l‘]"a;cy dorysowal na schemacie brakujace potaczenia pomiedzy druga koncowka kondensatora C oraz zaciskami stycznikow K1(1) i
R.1.4 Zdajacy dorysowal na schemacie brakujace pofaczenia pomiedzy zaciskiem Z2 oraz zaciskami stycznikow K1(3) i K2(3)
R.1.5 Zdajacy dorysowat na schemacie brakujace potaczenie pomiedzy zaciskiem PE silnika i przewodem zasilajacym PE
W opisie czynnosci prowadzgcych do wymiany silnika zdajacy zapisat:
Uwaga: dopuszcza sie zastosowanie rownowaznych sformutowan.
R.1.6  |Demontaz potaczen elektrycznych
R.1.7  |Odkrecenie mocowania silnika od podstawy (zdemontowanie silnika)
R.1.8  |Demontaz kota pasowego z uszkodzonego silnika oraz montaz na nowym silniku
R.1.9 |Zamocowanie nowego silnika do podstawy (zamontowanie silnika)
R.1.10 |Wykonanie polaczen elekirycznych po wymianie silnika
|Rezultat 2: Opis dziatania uktadu na podstawie analizy schematu obwodu gtéwnego i obwodu sterowania.
R.2 Uwaga: dopuszcza sig zastosowanie w opisie rownowaznych sformufowar, ale jednoznacznie okreslajgcych aparat, styk lub dzialanie
aparatu.
Zdajgcy uzupeinit zdania lub wybral poprawne zapisy
Wtaczenie zasilania uktadu nastepuje po zataczeniu wylacznika F lub F i wylacznika Q ub Q@
R.2.1 W celu uruchomienia uktadu nalezy nacisna¢ przycisk Pz._
Spowoduje to zadziatanie przekaznikow K3iK4.
R.2.2 Samotrzymanie przekaznika K3 zapewnia styk K3(13,14)
R23 |Uruch0mienie stycznika K1 nastapi po nastawionym czasie t1 przekaznika czasowego K4 i zamknigeiu styku K4(11,14)
Silnik bedzie sig obracat w prawo
|Uruchomienie przekaznikow K5 i K6 jest spowodowane zamknigciem stykéw K1(23,24)
R.2.4 Styki przekaznika K5(11,12) zostana rozwarie
W tym czasie podirzymanie pracy przekaznika K4 zapewnia styk K1(13.14)
R.2.5 Samotrzymanie przekaznika K5 zapewnia styk K5(13,14).
R.2.6 |Po odmierzeniu ustawionego czasu t1 na przekazniku K6 zamknie sie styk K6(11,14), co spowoduje zadziatanie stycznika K2 i
wiaczenie silnika z obrotami w lewo.
R27 Zataczenie stykow K2(23,24) uruchamia przekaznik K7 i nastepuje roztaczenie stykow K7(11,12)
W tym czasie podirzymanie pracy przekaznika K6 zapewnia styk stycznika K2(13,14)
R.2.8  |Ponowne rozpoczegcie cyklu pracy urzadzenia zapewnia zamknigcie styku K7(13,14).
R.2.9 |Styki K1(11,12) i K2(11,12) sg wykorzystane do wzajemnej blokady B_tgcznikéw
R.2.10 |Urzadzenie wylgcza sie przyciskiem Pw
R.3  |Rezultat 3: Interpretacja wynikow pomiardéw
R.3.1 W tabeli 2 w pozycji 9 zapisano znak "minus"
R.3.2 W pozostalych pozycjach tabeli 2 zapisano znak "plus”
R.3.3 W tabeli 3 w pozycjach 2 i 7 zapisano znak "minus”
R.3.4 W pozostatych pozycjach tabeli 3 zapisano znak "plus”
R.3.5 W tabeli 4 w pozycjach 1516 zapisano znak "minus”
R.3.6 W pozostatych pozycjach tabeli 4 zapisano znak "plus”
R.3.7 We wszystkich pozycjach tabeli 5 zapisano znak "plus”
R.4 Rezultat 4: Wykaz miejsc i rodzajow uszkodzen w ukladzie
] Uwaga: dopuszcza sie inna kolejnosc oraz zastosowanie rownowaznych sformufowan.
R.4.1 ]Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia nr 1: polaczenie K2(24), K7(A1)
R.4.2  |Rodzaj uszkodzenia nr 1: brak ciaglo$ci przewodu, niedokrecony zacisk, przerwa
R.4.3 ]Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia nr 2: cewka stycznika K2
R.4.4 |H0dzaj uszkodzenia nr 2: zwarcie
R.4.5 |Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia nr 3: cewka przekaznika K7
R.4.6 |H0dzaj uszkodzenia nr 3: przerwa
R.4.7 |Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia nr 4. zestyk przekaznika czasowego K6(11,14)
R.4.8 |H0dzaj uszkodzenia nr 4: styki trwale polgczone
R.4.9 |Nazwa aparatu lub miejsce uszkodzenia nr 5: zestyk stycznika K1(11,12)
R.4.10 |H0dzaj uszkodzenia nr 5: styki trwale polaczone
Rezultat 5: Wykaz narzedzi, przyrzadow, urzadzen i materiatéw potrzebnych do wymiany silnika oraz lokalizacji i usuniecia
R.5 usterek
Uwaga: dopuszcza sie zastasowanie rownowaznych nazw narzedzi, przyrzadow, urzadzen i materiatow.
R.5.1 W wykazie narzedzi i przyrzgdow potrzebnych do wymiany silnika zapisano co najmniej: komplet kluczy
R.5.2 W wykazie narzedzi i przyrzadow potrzebnych do wymiany silnika zapisano co najmniej jedno narzedzie do montazu/demontazu kota
pasowego (np: Sciagacz do kota pasowego, tulejka do nabijania kota pasowego, miotek)
R.5.3 W wykazie narzedzi potrzebnych do wykonania nowych potaczen w obwodzie gléwnym i usuniecia usterek w obwodzie sterowania
s zapisano co najmniej: komplet wkretakow i narzedzie do ciecia przewodow
A.5.4 W wykazie narzedzi potrzebnych do wykonania nowych potaczen w obwodzie gtéwnym i usuniecia usterek w obwodzie sterowania

zapisano co najmniej: Sciagacz izolacji (ndz)
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W wykazie urzadzen i materiatow potrzebnych do wykonania nowych potaczen w obwodzie giéwnym i usuniecia usterek w obwodzie
sterowania zapisano co najmniej: przewod/przewody | dwa styczniki lub zamiast stycznikow zapisano elementy do wymiany w

R3S uszkodzonych stycznikach
({to znaczy styki pomocnicze i cewka stycznika)
W wykazie urzadzen i materialow potrzebnych do wykonania nowych potaczen w obwodzie gidwnym i usuniecia usterek w obwodzie
R.5.6 . ; Lo . L .
|sterowania zapisano ¢o najmniej: przekaznik czasowy (PCM-10) lub KB, przekaZnik pomocniczy lub K7
R.5.7 W wykazie przyrzadéw pomiarowych zapisano co najmniej: miernik rezystancji (multimetr)
R.5.8 W wykazie przyrzadéw pomiarowych zapisano co najmniej: miernik rezystancji izolacji lub megaomomierz
R.6 |Rezu ltat 6: Zapisane ustawienia przekaznikow czasowych i obliczona warto$¢ pradu wyzwalacza przecigzeniowego
R.6.1 ]Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli RANGE 1:10 s
R.6.2 |Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli TIME 1: 3
R.6.3 |Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli RANGE 2:10 s
R.6.4 |Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K4: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli TIME 2: 2
R.6.5 |Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli RANGE 1:10 s
R.6.6  |Ustawienia przekaznikéw czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisal w kolumnie tabeli TIME 1: 3
R.6.7 ]Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli RANGE 2: 10 s
R.6.8 ]Ustawienia przekaznikow czasowych. Przekaznik K6: zdajacy zapisat w kolumnie tabeli TIME 2: 2
R.6.9 |Zdajacy zapisat obliczenie nastawy pradu wylacznika silnikowego i wynik zawiera sie w przedziale od 7,4 do 8,14 A




